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(2) Défi: 50 calculs en 5 minuters (séric 810)
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Période 2 - CM1

4x__ =36
2x11=_

Le doublede 23 est:
874+ =900

La moitié de 84 est :
32+23=__

4x___ =24
4x11=__

Le double de 16 est :
280 pour aller a 300 :
La moitié de 22 est :
20+44=__

2x__ =16
7x11=__

Le doublede 23 est:
248+ =300

La moitié de 84 est:
14+19=__

2x_ =12

1x11=

Le double de 12 est :
988 pour aller a 1000 :
La moitié de 60 est :
35+30=

4x =32
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8x1l=
Le double de 84 est :
61 +50 =

La moitié de 184 est :

Le double de 60 est :
8x__ =72
5x11=__

Le doublede 77 est:

92+55=__

La moitié de 82 est:

Le doublede 120est:
8x__ =72
3x11=__

Le doublede 56 est:

47+33=____

La moitié de 180 est:

Le doublede 70est:
4x__ =28
6x11=__

Le doublede 60est:

18+73=__

La moitié de 162 est:

Le double de 80 est :



